
Αποφορτιζόμαστε τους «βρώμικους θύλακες »και συμμετέχουμε 
στη μείωση του ‘’μολυσματικού φορτίου’’ 

Η Ανοιξιάτικη Προληπτική Υγιεινή αποτελείται από 
μέτρα υιοθέτησης και εφαρμογής «προληπτικών 

δράσεων» (λήψη εκ των προτέρων ) που λαμβάνονται 
τόσο στους εσωτερικούς χώρους , αλλά και στα 

αφαιρούμενα είδη (χαλιά- μοκέτες , παπλώματα 
,κουβέρτες) με σκοπό να προλάβουν ή να αποτρέψουν 

την πρόκληση ανεπιθύμητων αποτελεσμάτων στην 
Δημοσιά Υγεία. 

Η άνοιξη – η αρχή της πιο όμορφης εποχής για τους περισσότερους ανθρώπους – συμπίπτει με την αρχή των καταναλωτών 
στην ερεύνα αγοράς για την Ανοιξιάτικη καθαριότητα, με τις ‘’οικονομικότερες λύσεις’’ . Η συμβατική καθαριότητα, ή ο 
συμβατικός τρόπος που μέχρι τώρα γνωρίζατε στην καθημερινότητα σας, ανήκουν πλέον στο παρελθόν. Η έμπνευση στο να 
αναλάβετε δράση για την ανοιξιάτικη καθαριότητα , δεν είναι μια ‘‘αγγαρεία’’, ένα Κινέζικο έθιμο ή τελετή της σχολαστικής 
περιποίησης για να φύγει η ‘‘συσσωρευμένη σκόνη’’, αλλά ούτε το Περσικό έθιμο που απαιτεί το «ταρακούνημα του 
σπιτιού», μια τελετή προετοιμασίας για την Ανοιξιάτικη Πρωτοχρονιά τους (21 Μαρτίου).  

«Η ανάγκη μιας επιμελημένης εφαρμογής μέτρων, με στοιχειώδεις κανόνες, για την τήρηση μιας 
αποτελεσματικά ισορροπημένης καθαριότητας, δεν είναι μια δαπάνη ή μια πολυτέλεια, 

αλλά μια υποχρέωση απέναντι στους συνανθρώπους μας αλλά και στο περιβάλλον» 

 Χαλιά: Η επιβάρυνση των χαλιών δεν οφείλεται μονό από την 

χρήση, την αιθαλομίχλη, η την αφρικανική σκόνη, αλλά και λόγω 
των οικονομικών συνθηκών. Είναι πλέον καιρός να ξεχάσουμε 
ότι, αυτό το ΄΄ βρώμικο αντικείμενο ΄΄ του σπιτιού θέλει 
καθάρισμα κάθε άνοιξη. Η ελλιπής ενημέρωση , “εμπλέκει” τους 
καταναλωτές, όταν κάνουν μισές εφαρμογές στο σκούπισμα, 
πλύσιμο, στέγνωμα φύλαξη, επιβαρύνοντας το εσωτερικό 
περιβάλλον, αλλά και έναν επαγγελματία που ασχολείται με τον 
καθαρισμό  των αντικειμένων στους εσωτερικούς χώρους, 
(χαλιά-μοκέτες, σαλόνια, στρώματα κλπ), όταν με τις φτηνές 
λύσεις καθαρισμού και την ‘‘εγγύηση της χαμηλότερης τιμής’’, 
δεν κάνει αυτά που ορίζει η εφαρμογή των κανόνων ορθής 
υγιεινής και τήρησης μιας πλήρους ιχνηλασιμότητας 
(ανιχνευσιμότητας) σε όλα τα στάδια της διαδικασίας. Ο 
προβληματισμός των καταναλωτών γίνετε μεγαλύτερος, όταν 
παραλαμβάνουν τα χαλιά που φαίνονται καθαρά, αλλά μέσα 
ίσως να έχουν ”ξεπλυμένη στερεή βρωμιά με επικίνδυνα 
ρυπογόνα μικροβιακά φορτία”  , ακόμα και αν είναι 
΄΄ Μυρωδάτα΄ και ψάχνουν να δουν πως θα το αντιμετωπίσουν. 

Bio-Εφαρμογές Επαγγελματικής Απορρύπανσης: 
Είναι προτιμότερο οι καταναλωτές κάθε χρόνο να 
παρέχουν στα χαλιά τους Εξειδικευμένη 
Φροντίδα Συντήρησης, σε επίπεδο υπηρεσιών 
για την Προαγωγή Καθαριότητας και 
Υγιεινής, βασιζόμενο στην καθιέρωση των άμεσων 
Bio-εφαρμογών ,με Επαγγελματική Απορρύπανση 
και Αναζωογόνηση ώστε να αφαιρεθούν 
“ρυπογόνα μικροβιακά φορτία”, βακτηρίδια, 
μύκητες, ρίχες, άμμο, κλπ και παρέχοντας τους 
Επαγγελματικό πλύσιμο, κάθε 2- 3 χρόνια. 

Προσοχή : Ακάρεα, κοριοί, 
ψύλλοι, σκόρος, σαράκι, κατσαρίδα 

κλπ δεν Απολυμαίνονται. 

Όλοι πλέον γνωρίζουμε ότι το “υποτίθεται καθαρό” είναι πιο επικίνδυνο από το βρόμικο, έτσι δεν θα πρέπει να το 
ξεχνάμε η και να αμελούμε, εν όψει της ανοιξιάτικης περιόδου, ότι η ανάγκη για καθαρισμό των ινωδών επιφανειών 
(χαλιά-μοκέτες, σαλόνια, στρώματα κλπ) δεν είναι μόνον θέμα αισθητικής αλλά και υγείας. 
  
Για εσάς που δεν επιθυμείτε να δώσετε τα χαλιά σας για πλύσιμο και φύλαξη, αλλά και σε σας που έχετε κάνει ένα απλό 
καθαρισμό ζητήσετε στο 2104829839 να ενημερωθείτε για τις Bio-εφαρμογές με απορρύπανση και εξυγίανση και 
απολύμανση (Bio-decontamination), ώστε να αποφευχθεί μια νέα εσωτερική επιμόλυνση. 

Αυτό που φαίνεται Καθαρό, Υγιές είναι; 

KlinTec: Μάρκου Μπότσαρη  17 , 13231 Πετρούπολη  Αττικής, τηλ: 2104829839, 6932245887, η στο e-mail: vgenis@otenet.gr 
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Ακολουθώντας ενέργειες που μπορούν να προάγουν ένα υγιεινό περιβάλλον μειώνεται ο  κίνδυνος από 
κάθε  ρύπο Βιολογικών Παραγόντων, μετά το πέρας των εργασιών. 

Ο απλούστερος τρόπος για να βελτιώσετε τον αερισμό των εσωτερικών χωρών 
είναι να ανοίξετε το παράθυρο ή την πόρτα όταν δεν έχει, καυσαέριο, 
αερομεταφερόμενη σκόνη , ρυπογόνους καπνούς από φωτιές ή αναμμένα 
τζάκια . Η επιλογή συσκευών καθαρισμού αέρα  μαζί με τον έλεγχο για 
τις κύριες μετρήσιμες παραμέτρους , μπορούν επίσης να βοηθήσουν στην 
ολική περιβαλλοντική απορρύπανση-εξυγίανση ανά όγκο³  (Indoor Air Quality) 
για ευεργετική επίδραση στον περιβάλλοντα χώρο. «Το προλαμβάνειν καλύτερο του 

θεραπεύειν». 
Δεν χρησιμοποιώ μεμονωμένη εφαρμογή (πχ με ατμοκαθαριστή): 
 για τον καθαρισμό ακόμα και  τύπου ‘’Bonnet ‘’ γιατί δεν τεκμηριώνει 

καθαρισμό-απορρύπανση σε βάθος  του στρώματος 
 για τον καθαρισμό της ‘’μολυσμένης σκόνης’’με τα παθογόνα βακτήρια 

(Streptococcus pyogenes ή το Streptococci της ομάδας Α (GAS),!!! 
 για απολύμανση ως μεμονωμένη εφαρμογή (πχ  ατμοκαθαριστή) 

μετατρέποντας τον σε ‘’επιταχυντή διασποράς’’  του SARS-CoV-2!! 
 Επιλέγω για καθαρισμό – απολύμανση και των στρωμάτων, 

από πιστοποιημένους εφαρμοστές  που να παρέχουν υπηρεσίες με τον 
απαιτούμενο εξοπλισμό και την αυστηρή τήρηση των νόμων 
Αριθμ.Υ1γ/Γ.Π/οικ.47829/ΦΕΚ2161/ Β/23.06.2017) (κατοικίες χώρους 
διαβίωσης πολλών ατόμων κ.λπ.), μαζί με τον Ν. 3850/2010,(Βιολογικοί 
παράγοντες ) καθώς και το  (π.δ. 102/2020(ΦΕΚ Α΄ 244/07.12.2020) για 
τον κάθε αερομεταφερόμενο ρύπο βιολογικών παραγόντων , ώστε να 
διασφαλίζουν την προστασία της Δημόσιας Υγείας. 

Μειώστε τον κίνδυνο και στις επιφάνειες. 
Η μόλυνση των επιφανειών, 
συμπεριλαμβανομένων των επιφανειών 
υψηλής αφής, μολύνεται με έναν  ποικίλο 
πληθυσμό μικροοργανισμών που μπορούν να 
χρησιμεύσουν ως δεξαμενές πιθανών 
παθογόνων μικροοργανισμών . Ως εκ τούτου, 
η κατασταλτική μέθοδος για τον καθαρισμό – 
απολύμανση των περιβαλλοντικών επιφανειών 
είναι θεμελιώδους σημασίας για τη μείωση της 
πιθανής συμβολής σε λοιμώξεις που 
σχετίζονται με την υγιεινή των χώρων. 

Όταν ο βασικότερος κανόνας για την διασφάλιση των συνθηκών 
υγιεινής για ποιοτική διαβίωση είναι η ορθή χρήση του 
απαραίτητου εξοπλισμού και των εφαρμογών του, τότε θα πρέπει 
να γίνει κατανοητό από όλους μας , ότι το «υποτίθεται 
καθαρό» είναι πιο επικίνδυνο από το βρόμικο –αυτή η 
τρομερότερη μάστιγα της ανθρωπότητας – και δεν 
εξαλείφει το ‘’ανθρώπινο λάθος’’  έναντι μολυσματικών 
παραγόντων,  τότε  πρέπει να φροντίσουμε  να  Βάλουμε ένα Συν + 
στην  προαγωγή της καθαριότητας και  υγιεινής των χωρών μας. 
Οι μέθοδοι που θα εφαρμοστούν θα πρέπει να τηρούν τα ποιο 
αυστηρά προγράμματα  διαδικασιών ,άλλα και με πρωτοκολλά 
εφαρμογών καθαριότητας, αποκατάστασης και απολύμανσης 
 για κάθε χαλί , μαζί με όλα τα προβλεπόμενα μέτρα και κανόνες 
υγιεινής και ασφάλειας  , ώστε να εξασφαλίζουν την ασφαλή 
παράδοση των χαλιών στους καταναλωτές χωρίς ‘’επιμολυσμένο 
περιβάλλον’’ , άλλα και χωρίς φθορές, κλπ 

Η  αναγκαιότητα εφαρμογής μεθόδων με 
αντιρρυπαντικές τεχνολογίες στην σημερινή 
εποχή κρίνεται απαραίτητη. Η αναβάθμιση μιας 
διασφαλισμένης ποιότητας επιβεβαιώνεται από 
ένα απόλυτα σχεδιασμένο και πλήρες σύστημα 
φροντίδας,  (Deep-Depollution) για πολλαπλές 
Bio –εφαρμογές απορρύπανσης των εσωτερικών 
χώρων. 

Ολοκληρωμένη Υποστήριξη Περιβαλλοντικής και Υγειονομικής Διαχείρισης για την Συμπληρωματική 
Θωράκιση των Εσωτερικών Χώρων. 

Η KlinTec με την υποστήριξη όλων των τμημάτων του Green Mite Clean , υποστηρίξει την συμπληρωματική θωράκιση 
των εσωτερικών χώρων με την Τεχνολογική Υποδομή μιας Καινοτόμου Ενεργητικά Υγειονομικής Εξασφάλισης,  για 
την ολοκληρωμένη διαχείριση ζωικών εχθρών σε κατοικημένους χώρους (IPM-Integrated Pest Management)  
Υποχρεωτική η ολοκληρωμένη εφαρμογή καθαρισμού- απολύμανσης ανά όγκο³,  μετά το πέρας των εργασιών και για 
αιμομυζητικά αρθρόποδα (πχ κοριούς , τα ακάρεα της εσωτερικής σκόνης , (Dust mites) , ακάρεα των πτηνών 
‘αρπακτικά ακάρεα ’’ , αλλά και το άκαρι της ψώρας  (Sarcoptes scabiei) ,  

Απάντηση σε_“Ερωτήµατα που αφορούν βιοκτόνα προϊόντα αρµοδιότητας ΥΠΑΑΤ” 11_2015 
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KlinTec: Μάρκου Μπότσαρη  17 , 13231 Πετρούπολη  Αττικής, τηλ: 2104829839, 6932245887, η στο e-mail: vgenis@otenet.gr 

Η καινοτόμος Προληπτική Υγιεινή  είναι ένας ευρύς όρος 
μιας σειράς  πρακτικών οι οποίες στοχεύουν στην 
διατήρηση της καλής υγειονομικής κατάστασης των 
εσωτερικών χώρων, καθώς και την αποτροπή εμφάνισης 
παθογόνων οργανισμών. Είναι μια θετικά πρωτοποριακή 
διαδικασία ενός συνόλου δομημένων ενεργειών , 
δραστηριοτήτων και μέτρων που στοχεύουν 
συμπληρωματικά στο να αποτρέψουν ή/και να 
εμποδίσουν την εμφάνιση διάφορων αρνητικών, 
βλαπτικών φαινομένων ή καταστάσεων, δρώντας και ως 
μια ολοκληρωμένη  μέθοδος της προληπτικής 
υγιεινής ,έναντι των λοιμώξεων. 

Ζητείστε να ενημερωθείτε για τα Ολοκληρωμένα Πρόγραμμα της Διασφαλισμένης Υγιεινής, σύμφωνα με τα νομοθετικά 
όρια ή πρότυπα ή απαιτήσεις για την προστασία της δημόσιας υγείας. Είμαστε δίπλα σε όσους θέλουν να προσφέρουν 
ολοκληρωμένες λύσεις ως ομάδα κρούσης για την αποτελεσματική διαχείριση , ελαχιστοποιώντας τους κινδύνους. 
Προληπτική Υγιεινή ,μια σύγχρονη βιώσιμη λύση. Ανακαλύψτε τα αξιοσημείωτα πλεονεκτήματα της υγειονομικής 
εξασφάλισης των εσωτερικών χώρων, που συνδυάζουν επιπλέον οικονομία και αναβαθμισμένο εσωτερικό περιβάλλον. 

Το σύνολο των γνώσεών και των εμπειριών μας είναι στη διάθεσή σας. 

New-2024 -2025 Επαγγελματικός Εξοπλισμός Bio-Εφαρμογών Απολύμανσης-Απορρύπανσης-
Εξυγίανσης & Αποκατάστασης 

Με εκτίμηση  
 

      Βγενής Ιωάννης 
       Cleaning Advisor 

Γιατί πρέπει να Απορρυπαίνονται τα χαλιά; Τα αποτελέσματα μιλούν από μόνα τους.(video) 

Αν και η  καθαριότητα δεν κατατάσσεται συνήθως στις μεθόδους απολύμανσης , αποτελεί χωρίς 
αμφιβολία μια ‘’μορφή απολύμανσης’’ , καθόσον µε την καθαριότητα μειώνεται ‘’το μικροβιακό 

φορτίο’’ μιας επιφάνειας. 

Αναγκαία λήψη σχολαστικών μέτρων καθαρισμού – 
απολύμανσης, για Wall-to-wall μοκέτες – χαλιά, κοκοφοίνικα, 
σιζάλ, σε τακτά χρονικά διαστήματα για ενιαίους χώρους. 
Αποφεύγουμε να κάνουμε καθαρισμούς , σε επενδυμένες 
μοκέτες –χαλιά Wall-to-wall , ή τίναγμα σε χαλιά αν δεν 
υπάρχει ο απαιτούμενος εξοπλισμός και η Βεβαιωμένη 
επαγγελματική κατάρτιση, έτσι ώστε να υλοποιηθεί 
το ολοκληρωμένο πρόγραμμα καθαρισμού-απολύμανσης 
σύμφωνα με τις οδηγίες του Ε.Ο.Δ.Υ.  κλπ. 

Η συμπληρωματική θωράκιση των εσωτερικών χώρων 
αναδεικνύει τα πλεονεκτήματα της Προληπτικής Υγιεινής, με 
τις τεχνολογίες μακροχρόνιας αποτελεσματικότητας και 
υψηλής διαχυτικότητας, όπου δρα ως πρωτοπόρος παθητική 
μέθοδος  με ‘’μηχανική πρόληψη κατά των λοιμώξεων’’ 
Συμβάλει στην ολοκληρωμένη προσέγγιση της καινοτομίας για 
την ‘’Υγειονομική Εξασφάλιση’’, οικοδομώντας συγχρόνως 
εμπιστοσύνη  για τα  περιβαλλοντικά μέτρα ελέγχου της 
διασποράς των λοιμώξεων σε ανώτερο επίπεδο αξιοπιστίας, 
ως προς την προάσπιση της υγειονομικής ασφάλειας. 

Προάγοντας την Προληπτική Υγιεινή ……βελτιώνουμε την ποιότητα ζωής.  

Οι ισχυρισμοί της Προληπτικής υγιεινής αποτελούν 
τεκμηριωμένες επισημάνσεις , με ολοκληρωμένες εφαρμογές 
ολιστικής αντιμετώπισης στην περιβαλλοντική υγιεινή. 
Μπορούν να προσφέρουν πολλαπλά οφέλη στην υγεία , μέσα 
από την διασφαλισμένη προστασία για την μείωση των 
κίνδυνων εμφάνισης επιβλαβών μολυσματικών παραγόντων, 
όπως μικροοργανισμών, ιών, βακτηριδίων , με ‘’μηχανικό 
τρόπο’’ τόσο σε πορώδη όσο και μη πορώδη υλικά επιφανίων 
αλλά και από αερομεταφερόμενους ρύπους βιολογικών 
παραγόντων, σε εσωτερικούς χώρους.  
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